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Jan PparMeHT TAGIHIIL! HCTHHHOCTH BHIPAKCHES F-

X Y Z F
0 1 0 1
0 0 1 0
1 1 0 0 T

Kaxmm peipakeHHeM MokeT GEITh F?
On-xA-yaz [O2XVyYv-z O3)-XAYA-Z [J4 -XvVyv-z

ABTOMaTr moNy4aeT Ha BXOZX TPH ABY3HAYHBIX ‘HCAA. II0 3THM w4MCIAM CTPOHMTCE HOBOE “HCHIO mo
CHCAYIOMHM MPABHIAM,

1. BBMUCISTIOTCH /1B YHCNA — CYMMA CTAPIIHX PAa3pAN0B 3aNAHHEIX HYHCET H CYMMA MJIA/IINX PA3pAZOB.

2. Ilony4eHHbIC YHCA 3AMMCHLIBAIOTCA IPYT 33 APYrOM B NIOPANKE BO3pacTanus (6e3 pasnemireneis).

Ulpumep. HMcxonHrle TpeX3HauHEIe Yucna: 83, 52, 94. TTopaspsasEsie CyMMBI: 22,9,

Pesymerar: 922

Onpenenute, Kakoe U3 CNEAYIOIMX YHCET MOXKET OEITE pesymsTaToM paGoTel aBTOMATA,

1) 207 [12) 2028  [13) 229 4) 320

B syeiixe B4 anexTponuoit Tabmip: samucana topmyma = $C2*A3.

Kaxoit Bux npuobperer opMyna, 1OCHE TOro KAk syeliky B4 cxomupyror B sueiixy C6?
Iprvesanwe: 3Hak $ ucnoms3yercs wi 0603HAYERNT A6COOTHO aJpecanyH,

LD =$C4*B5  [J2)=$C4*A3  [03)=$B4*A5  []4) = SE4*CS

Andg perucTpamu Ha caifte HEKOTOPOH CTPAHEI MOMB30OBATENO TpebyeTea npumymMars napoms. mHa
napo/is — poBHO 11 cuMBONOB. B kauecTse cHMBONOB HCTIONB3YIOTCH mECHATHUNBIE ubpe! 1 12 pasmraHsx
Gyxe mecTiOro and)aBHTa, IPIYEM BCE GYKBBI TOIBKO 3aTIABHBIE,

Tlon xpamenwe KaXKAOro TAKOTO MAPONT HA KOMIOBIOTCPE OTBOAHTCH MHHHMANBHO BO3MONGIOE H
OIHHAKOBOE WEMOE KONHYECTBO OAHTOB, MPH ITOM HCMOMB3YETCA TOCHMBOJLHOE KOOHDOBAHME H BCE
CHMBOJIBL KOXHPYXOTCA ONMHAKOBBIM H MHHHMAJIHHO BO3MOYKHBIM KOJIHYECTBOM GHTOB, Onpenennre 06ném
NaMATH, KOTOPHIH 3aHHMAET XpaHeHHe 50 mapoueii.

LI1) 450 6aiir ~ [J2) 500 6aiir  [13) 400 6aiir ~ [14) 350 Gaitr

3navenus mByXx Maccusos A[1..100] u B[1..100] 3anarorca ¢ moMOmEBI crnemyromero ¢parmenta
TPOrpaMMBL:

Beltcuk Mackanb
FOR n=1 TO 100 for n:=1 to 100 do
A(n)=n-10 A[n] :=n - 10;
NEXT n for n:=1 to 100 do
FOR n=1 TO 100 B[nl := A[nl*n;
B(n)= A(n)*n
NEXT n
Cu ANTropUTMHUYE CKUI
for (n=1; n<=100; n++) HI OJa n or 1 mo 100
A[nl=n-10; A[n] :=n-10
for (n=1; n<=100; n++) KL
B[n]=A[n]*n; HI 0ina n or 1 mo 100
B[n]:=A[n]*n
KL,

Crompro aneMenToB Maccusa B 6yayT HMeTs NOTOHTENLHbE JHATCHIA?

1) 10 [12) 90 [13) 50 14 100

6.

Jist KOJMPOBAHUA HEKOTOPOH NMOCNEAOBATENBHOCTH, COCTOAICH H3 Oyks A, B, B, T u JI, peum
HCTIONB30BATE HEPABHOMEPHBIA JBOMYHEIE KOZ, MO3BOMMIONMEH ONHO3HAMHO JCKOMMPOBAaTh ABOHYHYHO
TOCNCAOBATCIIBHOCTD, MOABJLTONLYOCS Ha MPUEMHOH CTOpOHE KaHana ceasH. McnomsioBanu xox: A-01, B-
00, B-1100, I'-10. YXKUTE, KAKHM KOJOBEIM CIOBOM JOJDKHA OHITH 3axomupoeana Oyksa JI. JlnuHa 31010
KOZIOBOIO CNIOBA JOJUKHA OBITh HAMMEHBINCH M3 BCEX BO3MOMKHEIX, Ko ZOIDKCH YIOBIETBOPATE CBOHCTBY
OJHO3HAYHOIO JEKOJHPOBAHHUA,

Oy 11 d2o0 O3 1100 O% 111

7.

CKOJIBKO ¢/IMHHI] B JBOMYHOM 3aTHCH yucaa 1020

Orser:
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VY HCHOJHETEIS HMEIOTCA JBE KOMAH/AEL, KOTOPHIM IPHCBOSHEI HOMEPA:
1. npubaes 1,
2. yMHOXE Ha 3,

[leppas ®3 HHX YBEIMMMBACT 4YHMCIO HA IKpaHE HA 1, BTOpas — yTpauBacT €ro. 3alMIINTE MOPAHOK

KOMAHJ{ B IPOTPaMMe npeoSpasosait smcia 1 B aHeio 22, comeprxamel HAUMEHBIES KOIHYECTBO KOMAH,
yKa3BIBas JHOIL HOMEPA KOMAHL

Oteer;

.|

Orset:

Samuchk urcaa 45,0 B CHCTEME CUHCIICHHA C OCHOBAHKCM N oxanumBaerTcai Ha 1 1
copepnar 2 nudper. Yemy paBHO OCHOBAHHE 3710l cHCTEMBI cuHCIeHus N7

[10. ]

VY yenomeprend Ky3Heunk JBe KOMaHIRL:

1. npubars 4,

2. poruTH 3.

Tlepsas W3 HMX YBENHYHBACT “MCIO Ha JIKpaHe Ha 4, Bropas — YMEHBIIAET €TO HA 3 (OTpHUATENLHbIE

upcna fonyckarores). Ilporpamma s Kysuequka —~ 5T0 NOCASNOBATEILHOCTE KOMAHL. CKOJIBKO Pa3IMYHbIX
YHCEI MOYKHO TONYIHTE M3 YHCIa 2 C NOMOLHBIO POrPAMMEL, KOTOPAS CONEPIKUT POBHO 5 xomaHn?

Ortser:

1. |

Oreer:

Bee 4-GyKBCHHBIE CIOBA, COCTABICHHBIC M3 6yxs A, O, Y, Z, sanmcane! B an{aBUTHOM NOPAIKE.
Bor HA4aN0 CIHCKA!

1. AAAA

2. AAAO

3. AAAY

4. AAAZ

5. AAOA

3aIHIIATE CIOBO, KOTOPOE CTOMT HA 222-M MeCTe OT Ha'ama CIMCKa.

]

CKOIBXO PA3THYHBIX PEINCHUI HMEET YPABHEHHC
(K—Ly—(LAMAN)=1
roe K, L, M, N — noruyeckue nepemenHrie? B OTBETE HE HYXXHO NEPCUMCILATH BCC PA3IITIHLIC Habopsl

apaverwii K, L, M u N, npi KOTOPHIX BEINMOJHEHO AAHHOC PABCHCTBO. B xauectse oreera Bam HyxHO
YKA3ATH KOHHYECTBO TAKMX HAOOPOB.

Orser:

B ]

Ha pHCyHKEe — CXEMA JIOPOT, CBASEIBAMONIMX ropoaad A B, B, T, [E X, 3, Y K Ilo xaxnokt nopore

MO)KHO OBHTATECI TOJBKO B OAHOM HANpaBJACHHH, YKa3aHHOM CTpﬂJ'II{Oi"[. Cxonsxo CYIECTBYET PA3JIHYHBIX

nyrett 13 ropoaa A B ropox K7
E
b
B X
= K
3
1 o

Oreer;
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l 14. | Onpezenute, 4To GyJeT HAMEYATAHO B pe3yIsTaTe PAGOTEL Clenyromero hparMenTa anropurma;
Belcur Ilackaie
DIM K, 5 AS INTEGER var k, s: integer;
S =0 begin
K=20 s:=0; k:=0;
WHILE K < 30 while k < 30 do begin
K=K <+3 k:=k+3;
S =38+ K s:i=s+k;
WEND end;
PRINT S write(s);
end.
Cu ANnTopUTMUUE CKUIA
{ Ha4
int k,s; uen k, s
s=0; k=0; s:=0; k:=0
while (k<30) { HEI noka k < 30
k=k+3; T k:i=k+3
s=s+k; s:=s+k
) K
printf ("%d", s); BEIBOI S
} KOH
Orser:
15. Hmxe samicana mporpamma, TTolyuuB Ha BXOX YHCTO X, 3Ta MPOrpaMMa NEYATAeT OBa uHCia L o M.
YKAXKHTC HAMMEHBIIEE H3 TAKHX YHCEN X, IPH BBOJIE KOTOPBIX ANTOPHIM IEYATACT CHAYATIA 3, a moroMm 7.
Beticur [lackamnb
DIM X, L, M AS INTEGER var %, L, M: integer;
INPUT ¥: L=0: M=0 begin readln (x); L:=0;
WHILE X > 0 M:=0;
I=L + 1: X =X \ 10 while x > 0 do begin
IF (L MOD 2) = 0 THEN L:=L + 1; x:= x div 10;
M =M+ (X MOD 10) if L mod 2 = 0 then
ENDIF M:=M + (x mod 10);
WEND: PRINT L: PRINT M end; writeln(L); write (M) ;
end.
Cu AJITOpPMTMUYE CKIIA
#include<stdio.h> anr Hay
void main() uen x, L, M
{ int x, L, M; BBON X; L:=0: M:=0
scanf ("%d", &x); L=0; M=0; HI noka x>0
while (x > 0) L:=L+1; x:=div(x,10)
{ L=L+1; ===x/ 10; ecan mod(L,10)=0 o
if (L % 2 == 0) M:= M + mod(x,10)
M=M+ (x % 10); BCe
} printf ("3d\n%d", L, M):; kU BEBOO L, Hc, M
} KOH
Ortser:
16. Y ucnonuutens BerMBCIMTENS [BE KOMAHALL, KOTOPHIM NPHCBOSHET HOMEpa:
1) npubaes 1,
2) YMHOKB Ha 3.

IlepBas W3 HUX YBENMYMBAET YHCIO HA JKPaHE HA 1, BTOpas — YTpaMBaeT ero. IIporpamma s
Bermcnurens — 310 mocneAOBATENMBHOCTS KOMaHA. CKONBKO €CTh mporpam, KOTOpBIE wmcho 1
npeobpasyroT B umco 337

Orser:



